

57岁影后 惠英红左膝残废 宣布不再拍动作片

57岁影后惠英红以动作演员出道,4月才凭《幸运是我》3度获封香港金像奖影后。近来因拍摄动作片《Mrs.K》,导致她旧伤复发,甚至造成左膝盖永久残废,拍完最后一场戏就被抬入医院。她事后宣布:“我想有个完美的收官,《Mrs.K》是我拍的终极动作片,以后都不会再拍打戏。”为打女生涯画下完美句点。

惠英红日前透露,上次拍武打片是在7年前的《武侠》,她本无意再打,因老友《心魔》导演何宇恒向她表示一直有个心愿想拍武打片,她才决定一来完成老友心愿,二来为自己“打女”生涯做一个完美结局。

不过她也表示现在到了年纪,体力大不如前,身上也有不少旧伤,坦言:“我自己真是无信心再拍动作片,这么多年伤得太多。”也说因为年纪大了筋变硬,大动作拉扯,都很容易造成撕裂伤。

而她为拍《Mrs.K》果真伤痕累累,左膝盖更因不小心直接摔在石子地上,导致半月软骨破裂,走路都会痛,做了手术后也没有办法痊愈,算是永久伤残。而且电影中的最后一场激战戏,本来讲好打完后,她要跑去揽住饰演丈夫的伍佰,结果伍佰慢了一步没接到,她一跌就摔在石子地上,造成手肘骨折,敬业的她忍着痛拍完,才送医治疗。

■ 新文

二战巨制《烽火芳菲》定档 刘亦菲坦言新角色是挑战

星报讯(记者 吴笑文) 由国际著名电影大师比利·奥古斯特执导,刘亦菲、埃米尔·赫斯基、严屹宽、余少群等主演的二战巨制《烽火芳菲》日前宣布定档11月10日,并曝光“突击”版预告和“爆裂”版海报。

二战期间,日本偷袭美国珍珠港,时任美国总统的罗斯福震怒,为鼓舞美国民众士气下令轰炸东京。轰炸后因意外事故,机组人员迫降到中国境内,其中有56名被当地百姓救起并安全送回美国。此次救助事件使近25万中国百姓遇害。此次日军对中国百姓的屠杀人数仅次于南京大屠杀。这样一个残酷的历史事件,吸引了荣获“戛纳金棕榈”、“奥斯卡最佳外语片”、

“金球奖最佳外语片”三项国际大奖的导演比利·奥古斯特的关注。

刘亦菲给人的印象一向有些不食人间烟火,而在电影中,刘亦菲饰演了一位生活在浙江小镇的寡妇,勇敢、隐忍、善良。她的丈夫在南京遭日军杀害,故独自承担起抚养女儿和照顾公婆的重担。刘亦菲坦言饰演这个角色是一种挑战,但一想到25万这个数字,便感觉身上背负了一种责任,也给了自己力量。她说:“简单的感觉是最感人的。这个电影没有野心的野心在于,简单。没有过于煽情,它更像个纪录片。希望观众能够通过这部影片感受到人性的温暖与美好。”

新徽派版画艺术研究展昨举办

星报讯(记者 张亚琴) 由合肥市赖少其艺术馆精心策划的《继往开来——新徽派版画艺术研究展》,作为全国28家美术馆之一,入选“文化部2017年全国美术馆馆藏精品展出季”项目,日前在艺术馆举办,并邀请省内外版画家和学者于昨日举行了观摩式和学术研讨会。

此项目是安徽省第一次全面研究和充分展示各历史阶段徽派版画艺术,特别是突出了新徽派版画创新理念、建立发展和承先启后的时代精神及历史作用,具有深刻的学术内涵和强烈的艺术特色。此次展出古代徽派版画文献图片251件、史料29件,现代和当代新徽派版画家48位,作品114件及史料90件。通过开展活动,进一步传承和弘扬徽派文化,加强当代美术教育以及版画创作的研究、交流、引导和示范作用。

林鹏因新戏遭“骂战”

目前都市爱情喜剧《人间至味是清欢》正在热播中,剧中林鹏饰演的林月虚荣现实、出轨多金前任抛弃了人间(佟大为饰),引起了网友的争议,同时这也为她本人招来了不少骂声。对于网上的各种人身攻击,林鹏乐观回应:“没想到会被人骂得这么狠,不过这也证明大家有在认真看剧,希望大家不要入戏太深哦。”

而随着剧的热播,跟着林鹏火起来的还有她家的宠物猪——“花花”。近日一支“林鹏养猪全纪录”视频也首次揭秘了她的三年艰辛养猪史。视频里林鹏与花花“默契”配合,萌翻网友,她还表示之后花花有望往演艺圈发展,自己将当它的经纪人。除此之外,自封“养猪专业户”的林鹏也透露自己的梦想是实现“云养猪”,让人人有猪养。对此,有网友评论:“虽然知道是一本正经的胡说八道,但林鹏小姐姐萌到我了!”

■ 新余

9月7日起,咬牙补贴! **100抵1788** 放血亏本只为招会员
100元 兑 1箱茅台镇八年原浆

便宜不抢亏大了
大幅补贴立减1688元

老友们都好原浆这一口,可是市面上好的原浆酒动辄几百一瓶,实在是舍不得出手。不过,星报读者有福啦,来自茅台镇的8年原浆好酒,只需要100元就能带走一箱,这等便宜您还不抢?!

星报惠购以厂家直销模式,省去传统的经销代理、物流运输等多环节成本,贵州茅台镇知名酒厂直达消费者手中,厂商指导价1788元/箱。我们为发展会员,不惜自掏腰包大幅补贴,才有了现在100元/箱的会员价。至于酒的品质也请放心,回头客天天有,最大的订单100箱,我们敢拍着胸脯保证:不好喝包退!数量有限,抓紧抢购!

☉ 拨打惠购热线0551-64376956,即享有百元购6瓶茅台镇原浆酒特惠。

☉ 来三孝口门店,现场登记成为会员,同享会员特惠。

☉ 打开微信,扫描右图二维码。点击关注,即可成为会员,享受100元6瓶的会员惊爆价。

订购电话: 0551-64376956

门店地址: 三孝口龚湾路与迴龙桥路

交口10号星报惠购



100元/箱/6瓶
每人限购5箱

茅台镇原浆酒
陈酿八年

香型: 浓香型
规格: 500ml/瓶
酒精度: 52度
产地: 贵州茅台镇
厂商指导价: 298元/瓶

“娘胎”好

这款酒来自“中国白酒之乡”茅台镇。气候、土地、水质等,得天独厚。7.5平方公里核心产区内,紫色土广泛发育,酸碱适度。地下水、地表水通过红壤层时,对人体有益的多种微量元素被溶解,经过层层过滤,形成“美酒河”,酿制的白酒,香气悠久滋味醇厚!

“基因”好

茅台镇原浆酒生产所用高粱为本地红缨子高粱,颗粒坚实、饱满,支链淀粉含量达88%以上,是该酒幽雅细腻、酒体丰满醇厚、回味悠长的重要因素。而精选本地小麦决定酒曲的好坏,自然酱香浓郁,甘甜可口;再加上甘冽的美酒河水,精心酿制!

“东家”好

贵州民族酒业集团生产成立于1984年,是茅台镇最早的民营酿酒企业之一。集团传承古法传统工艺,同批原料要经九次蒸煮,八次摊晾,加曲,高温堆积,入池发酵,七次取酒,历时整整一年。集团利用镇内天然溶洞内常年恒温,湿度适宜,空气中微生物种类丰富的优势,洞藏老酒老熟、生香。



我们的酒到货啦!

广告